



北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会8日上午隆重举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月6日电 北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会将于4月8日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

景俊海在吉林市疫情社会面清零冲刺阶段推进会上强调

精神再振奋 责任再落实 行动再提速 一鼓作气实现吉林市社会面清零目标

韩俊出席

本报4月6日讯(记者黄莺 于小博)今天,省委书记景俊海以视频形式主持召开吉林市疫情社会面清零冲刺阶段推进会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照孙春兰副总理部署要求,坚定不移执行“动态清零”总方针,精神再振奋、责任再落实、行动再提速,采取更加有力有效措施,一鼓作气实现社会面清零目标。省委副书记、省长韩俊出席会议。

在听取吉林市疫情防控工作汇报后,景俊海指出,在习近平总书记重要指示精神科学指引下,在国家工作组有力指导和各市(州)鼎力支持下,吉林市新增感染者数量呈明显下降趋势,实现社会面清零目标胜利在望。打好打赢这场关键战役,必须进一步深化对疫情防控工作的规律性认识,坚持党的领导、党政同责,完善扁平化指挥工作体系;坚持人民至上、生命至上,切实保障人民群众生命安全和身体健康;坚持底线思维、立足早,严格落实“四应四尽”要求;坚持科学精准、因势应变,采取更加适应奥密克戎变异病毒特点的防控措施;坚持突出重点、以点带面,集重兵打歼灭战;坚持一方有难、八方支援,凝聚起众志成城、同心抗疫的强大合力;坚持全民动员、群防群控,坚决打好疫情防控人民战争;坚持强化作风、狠抓执行,筑牢疫情防控安全防线;坚持统筹兼顾、分类施策,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响;坚持约束激励、严管厚爱,激励党员干部担当作为、赢得胜利。

景俊海强调,冲刺攻坚、决战决胜吉林市社会面清零战役,必须细之又细排查盲点堵点,抓紧抓实各项措施落地,坚决做到有令必行、有禁必止,行动迅速、步调一致、务求必胜。要打好社会面清零收官战,核酸检测要加快,流调工作要提速,隔离转运要规范,社区管控要加强,民生保障要周到,督导检查要有力。要把工作重心接续转移到推动全面清零上来,进一步加强隔离点管理,全面开展终末消杀,全力以赴救治患者,严格落实院感防控措施,扎实开展疫情防控大排查、问题整改“回头看”,着力提升疫情监测预警和应急响应能力,坚决防止疫情反弹反复。要坚持因地制宜、分类施策、精准防控,动态调整战术战法,因时因势优化措施,有效运用法治手段和法治方式,不断增强防控工作科学化、精准化、法治化水平。要科学发布权威信息,回应群众关切,疏解群众心结,引导群众坚定必胜信心、凝聚抗疫合力。要统筹推进疫情防控和经济社会发展,分段分区启动重点企业复工复产,有力有序推进复工复产,因校制宜开展复学复课,不误农时抓好春耕生产。各地和各专项工作组要持续加大对吉林市支持力度,进一步

做好隔离场所、核酸检测、生活物资、抗疫力量等方面支援,齐心协力打赢吉林疫情防控歼灭战。

韩俊强调,要发起社会面清零总攻战最后冲锋,坚决彻底转运隔离高风险人群,严控聚集性疫情爆发,坚决防止疫情反弹,一鼓作气实现疫情防控目标,务求必胜。要开展环境消杀提升行动,强化专业力量配备,配足配齐消杀物资和设备,建立消杀制度和台账,确保消杀彻底、环境安全。要开展保供提升行动,多渠道多元化组织货源,畅通保供需求热线,保障群众生活必需品供给。要开展社会面解封行动,加快划定“无疫小区”,分区释放风险管控,有序推动复工复产,逐步恢复居民正常生活秩序。

高广滨、胡家福、李悦、刘维、张忠、张恩惠、阿东、张焕秋、刘金波、安立佳、蔡东、韩福春、李伟、郭乃硕、安桂武在各会场参会。

来支援吉林抗疫,充分展现了“吉陕一家亲”的深情厚谊,吉林人民永远铭记于心。希望大家继续与吉林一线防疫人员并肩作战、精诚合作,深入楼栋单元开展核酸检测,不断提高检测筛查效率,齐心协力打赢疫情防控这场硬仗。宽城现代工业园方舱医院有2700多个床位,现已改建完成,随时可以交付使用。景俊海实地检查“三区两通道”建设等情况,要求长春市加快配套医护人员、引进医疗设备,同步做好医护人员食宿等后勤保障,确保尽快形成有效战斗力。

检查中,景俊海强调,打赢疫情防控保卫战歼灭战阻击战,医疗救治责任重大。要坚持中西医结合、分类施治,大力推动中医药全疗程、全方位发挥作用,继续加大对

轻症和无症状感染者中医药干预力度,集中优势医疗资源救治重症患者,推动在院患者尽早实现清零、全部治愈出院。要精细开展方舱医院和定点医院管理服务提升行动,认真落实医疗废弃物分类收集、贮存交接、运送管理、焚烧处理等制度,提高医护人员防护能力,坚决防止发生院感。要尽快设立过渡病区,有基础病的阳性感染者转阴后要转入过渡病区继续隔离治疗,符合条件后方可转送绿码医院。要突出老人、儿童、孕产妇、透析人员、危重症患者等特殊群体,进一步完善接诊分诊流程,畅通就医绿色通道,切实保障好群众正常就医需求。

安立佳、王子联参加有关活动。

景俊海在长春检查指导医疗救治工作时强调

坚定信心 加强医疗救治 全力保障群众生命安全身体健康

本报4月6日讯(记者黄莺)今天下午,省委书记景俊海在长春实地检查指导疫情防控、医疗救治等工作,看望慰问奋战在一线的医护人员。景俊海强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照孙春兰副总理部署要求,坚定信心,加强医疗救治,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

景俊海先后来到长春通源医院、吉林大学第一医院二部,详细了解医疗救治工作情况。景俊海向一线医护人员问好,并代表省委、省政府,对大家辛勤付出、无私奉献表示感谢。他说,在抗击疫情的紧要关头,大家不顾个人安危,始终坚守一线、日夜奋战,以医者仁心治愈抚慰患者,用救死扶伤的实际

行动履行了神圣职责、诠释了中华医魂,是当之无愧的抗疫英雄、新时代最可爱的人。希望大家大力弘扬伟大抗疫精神,精心治疗病症,耐心疏导情绪,让治愈出院的患者越来越多,不断增强广大群众万众一心、战胜疫情的信心决心。省委、省政府一定做好医疗物资、生活服务保障,让大家全身心投入抗疫斗争。景俊海与正在“红区”参与重症救治的专家郑杨视频连线,勉励她发挥专业优势,展现精湛医术,在抗疫一线救治更多患者;叮嘱她合理安排休息,加强自我防护,确保自身安全。

景俊海到西安检测医疗队驻地看望大家,感谢西安人民在吉林危难之际伸出援手。景俊海说,西安检测医疗队不远千里前

来支援吉林抗疫,充分展现了“吉陕一家亲”的深情厚谊,吉林人民永远铭记于心。希望大家继续与吉林一线防疫人员并肩作战、精诚合作,深入楼栋单元开展核酸检测,不断提高检测筛查效率,齐心协力打赢疫情防控这场硬仗。宽城现代工业园方舱医院有2700多个床位,现已改建完成,随时可以交付使用。景俊海实地检查“三区两通道”建设等情况,要求长春市加快配套医护人员、引进医疗设备,同步做好医护人员食宿等后勤保障,确保尽快形成有效战斗力。

检查中,景俊海强调,打赢疫情防控保卫战歼灭战阻击战,医疗救治责任重大。要坚持中西医结合、分类施治,大力推动中医药全疗程、全方位发挥作用,继续加大对

轻症和无症状感染者中医药干预力度,集中优势医疗资源救治重症患者,推动在院患者尽早实现清零、全部治愈出院。要精细开展方舱医院和定点医院管理服务提升行动,认真落实医疗废弃物分类收集、贮存交接、运送管理、焚烧处理等制度,提高医护人员防护能力,坚决防止发生院感。要尽快设立过渡病区,有基础病的阳性感染者转阴后要转入过渡病区继续隔离治疗,符合条件后方可转送绿码医院。要突出老人、儿童、孕产妇、透析人员、危重症患者等特殊群体,进一步完善接诊分诊流程,畅通就医绿色通道,切实保障好群众正常就医需求。

安立佳、王子联参加有关活动。

韩俊在吉林市实地检查督导疫情防控工作时强调

不放松不侥幸不懈怠 一鼓作气实现社会面清零目标

本报讯(记者于小博)4月5日,省委副书记、省长韩俊在吉林市实地检查督导疫情防控工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照孙春兰副总理调研要求,落实省委省政府部署,坚持“动态清零”总方针,咬紧牙关不放松、善作善成不懈怠,一鼓作气实现疫情防控目标。

吉林市正在加快高风险人员转运隔离,缩小包围圈,发起社会面清零总攻战最后冲锋,韩俊深入重点小区现场督战,他在船营区通江街道铁北社区、向阳街道昆明社区桃园V尊小区、丰满区万科上东区详细了解风险人员转运隔离工作进展后强调,要精准聚

焦病例多发的楼宇、单元,坚决彻底把密接、次密接人员转运到隔离点,最大限度消除风险源。要尽最大努力挖掘隔离资源增量,加快房间周转效率,做好隔离房间征用储备,确保满足转运隔离需要。要警惕电梯、烟道、下水道等可能造成传染的风险点位,引导居民采取有效措施进行科学防范,加大对楼梯扶手、门把手等部位消杀力度,彻底切断病毒在社区传播。韩俊叮嘱社区严格落实管控措施,细致了解群众生活需求,扩大蔬菜、水果、肉蛋奶、生活必需品等配送保供,保障群众正常就医用药。入夜后,韩俊率队突击检查昌邑区站前小区、丰满区金城蓝山小区、卓越上乘小区、紫光绅苑小区、船

营区大唐天下江山小区,仔细了解高风险人员转运工作进展,他强调,要刻不容缓、事不过夜,坚决如期完成转运隔离任务。要细致做好群众工作,周到做好转运隔离服务,保障转运途中安全。

转运专班驻守在高速公路服务区闭环管理、连续作战,在吉林南服务区,韩俊看望慰问转运专班司乘人员、公安人员、消杀人员,详细了解转运专班落实防控措施、实行闭环管理、执行转运任务等情况,他说,当前已经进入冲刺社会面清零目标的关键阶段,你们的辛勤付出是我们抗击疫情的重要力量,大家要坚定信心、克服困难、坚守岗位,努力夺取最后的胜利。

组织社区志愿服务突击队是提升封控小区管理服务成功经验,韩俊以“四不两直”方式来到向阳街道昆明社区桃源礼小区,回访群众反映问题落实情况,仔细询问社区志愿服务突击队工作情况,并与每位志愿者亲切交流,他说,你们勇担社会责任,积极响应号召,投身抗疫一线,为疫情防控、社区管理、群众服务贡献了力量,同时叮嘱大家加强个人防护,确保自身安全。韩俊还要求有关方面要大力宣传推广成熟做法,全面提升社区管理服务水平。

安桂武参加有关活动。

景俊海在全省春耕工作部署电视电话会议上强调

坚决扛稳好粮和食安春耕重任

韩俊出席

本报4月6日讯(记者黄莺 于小博)今天,省委书记景俊海主持召开全省春耕工作部署电视电话会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,统筹抓好疫情防控和春耕生产,奋力实现粮食稳产增产、夺取全年丰收,坚决扛稳维护国家粮食安全重任。省委副书记、省长韩俊出席会议。

在听取全省春耕工作情况后,景俊海指出,当前正值春耕的关键时节,各级党委、政府必须以更高站位、更严标准、更实举措,全力以赴抓好春季农业生产,坚决做到防疫春耕两手抓、两不误。一要保面积,大力发展玉米、水稻等高产作物种植,鼓励扩大大豆种植面积,因地制宜适当播撒绿豆、小米等杂粮杂豆,全面抓好蔬菜、黑木耳、食用菌、生猪肉牛等重要农副产品有效供给。二要保物资,畅通农资运输绿色通道,加强运力服务保障,决不能简单粗暴阻断交通、耽误农时;进一步强化市场监管,严厉打击假冒伪劣农资,严禁囤积货源、哄抬物价,确保农业生产正常顺利。三要保人力,鼓励农民合作社代耕代种,为有意愿返乡种地农民提供点对点运输服务,严格实行闭环管理,教育引导农民在固定范围从事农业生产活动。四要保进度,主动抢抓农时,科学合理放开放开社会管控,抓紧动员农民下田春耕春管,抓好对困难农户春耕生产、畜禽饲养的包保帮扶,加强农业技术服务,统一组织秸秆离田清运,确保春耕生产按时序推进。五要保安全,积极探索错时作业等差异化措施,有效避免人员聚集,指导农民和技术人员在做好个人防护前提下有序下田,最大限度降低感染风险;抓好春耕期间农村道路交通安全,严厉整治“三超一疲劳”、农用车非法载人上路等违法违规行为,确保农民出行安全。各地各部门要加强组织领导,抓好统筹协调,切实把责任落实到位、压力传导到位、投入保障到位、措施布置到位,推动春耕生产各项工作落地落细落实。

韩俊强调,要坚持疫情防控和春耕生产两手抓、两手硬、两不误,把春耕政策落实到位、工作部署到位、管理服务到位。要迅速周密做好涉疫农民返乡工作,打通农民返乡堵点,加强返乡人员健康监测和闭环管理。要畅通农资绿色通道,畅通集散户、农资店、进村入户通道,确保农资流通。协助解决农机检修、更新采购等工作,做好农机跨区作业准备。要扎实做好苗床整地、营养土配置、水稻浸种等工作,确保不误农时、不误农事。要强化服务信息集成反馈,增设春耕服务热线电话,第一时间协调解决农民和企业等市场主体诉求。要坚持“一人一策”,落实帮扶包保责任,对因疫情影响无法返回家的农民、养殖户,选派乡村两级干部结对包保,鼓励开展生产托管服务。

省委常委同志、副省长、省政府秘书长,省直有关部门及各市(州)、长白山保护开发区、梅河口市、各县(市、区)主要负责同志在各会场参会。

5日我省新增治愈出院确诊病例1531例

本报讯(记者刘怀)记者从我省召开的疫情防控工作新闻发布会上获悉,4月5日,我省新增治愈出院确诊病例1531例,其中长春市1112例、吉林市418例、延边州1例。新增解除隔离医学观察无症状感染者658例,其中长春市336例、吉林市322例。

4月5日0—24时,全省新增本土确诊病例973例(轻型938例、普通型26例、重型9例)。其中,长春市817例、吉林市136例、白城市11例、四平市5例、白山市4例。新增本土无症状感染者1798例,其中长春市1682例、吉林市112例、四平市2例、白城市2例。

截至4月5日24时,我省本次疫情累计排查出密切接触者144086人,解除隔离88623人;次密接者118908人,解除隔离96201人。

严肃查摆问题 强化责任落实

江泽林在长春新区督导疫情防控工作

导读

▶▶第二版

我省备春耕生产稳步推进

各地水稻育秧逐步掀起高潮

本版编辑 王春苗 张健

▶▶第四版